

# 前女友出嫁把私生女给我养，虐心七年才发现秘密

● 倾诉 / 王德 整理 / 刘艳

有句话说“男人最穷时才知道身边的女人对你是不是真爱”，对今天的倾诉者来说，这话有一定的道理，因为，他的前女友就是在他创业失败后离开他的。所以，他恨前女友，也恨其他拜金的女人。所以，当四年后，前女友回头来找他，并把自己的女儿交给他养（因为自己要嫁有钱男人）时他以为这是一个报复前女友的好机会，可没想到，七年后，他发现女孩的一个大秘密……

## 前女友抛弃我后，却要我替她养女儿

陈静是个漂亮高挑的美女，我跟她恋爱时，她是我们公司的实习生，还没毕业，而我是销售总监。后来我带着毕业那些年挣的钱和大学同学搞电器销售公司，可代理和铺货，远比我想象的困难。硬撑了一年半，我们公司就宣布破产了。最后我和同学都负了债，我卖了房子车子抵债，还欠亲戚一大笔钱。而陈静这个时候却跟我分手，她说：“你一没房二没车，还一堆的债务，实在不敢想象两人未来的生活。”我求她都没用，她走得很坚决。

陈静离开后，我只想着还债，白天我干劲十足，下班后就一个人默默地颓废。就这样过了四年，有一天，陈静给我打了电话，说有重要的事要见我。我好奇她现在是什么样子，更好奇是什么事，便答应了去见她。她还是很漂亮，更多了熟女的意味，可我万万没想到，她带来一个三岁的小女孩让我抚养。我肯定拒绝！我凭什么抚养？甩我还不够，我还帮你养孩子？陈静说：“我过几天就要结婚了，可我老公不知道孩子的存在，拜托你了！”我问：“孩子爸是谁的？”

陈静流泪说：“孩子是我的，她爸爸是谁你不必问了。以前是我爸妈帮忙抚养，可以后我爸妈和我老公也要经常见面，不保险。想来想去，只有交给你最安全。你放心，我结婚后就是富太太，每月我都会把钱按时打到你卡上，怎么花完全你作主。”说完陈静要那个小女孩叫我爸爸，她就怯生生地叫了一句“爸爸”，样子可怜又可爱。

陈静又说：“孩子可怜，你就当她爸爸吧。万一以后我老公知道了她的存在，你就说你是我表哥。只要你办得到，我不会亏待你，以后我有的是钱。”当时我看着小女孩可爱漂亮，也想着她女儿到我手上，以后可以慢慢向她提条件，便答应了。

## 为报仇，“虐待”女孩

陈静结婚后发了照片到QQ空间，婚礼真的很豪华，可他老公，目测是一个比她至少大十五岁的男人，而且比她还矮。为了钱真的是脸都不要，我更恨她了。于是，我便“虐待”小女孩。

陈静给我钱叫我辞职开个便利店，方便我带娃，也给我钱让小女孩上了我的户口，我故意给她取了一个很土的名字，翠花。因为翠花在我这里，我和陈静会偶尔联系，慢慢地我知道了，她嫁的男人是二婚，自己有了一儿一女。陈静后来又生了一个儿子，他们一家应该也过得幸福吧，只有翠花在我这里受苦。陈静和老公在外地定居，反正也看不到我是如何对待翠花的。我根本就没有好好抚养翠花，每次把食物放在她面前，她吃就吃，不吃就不吃。小孩喜欢玩食物，她基本上很少吃。一年下来，翠花就瘦得皮包骨了。陈静想来看看的，但怀孕不方便。

到了上幼儿园的时候，我就给翠花报了一个

每月只要500元的幼儿园。我才不管什么教学水平和伙食，反正她妈妈对不起我，我这么做算是报仇。上小学时，陈静终于来看翠花了。我怕她看出什么来，特意给翠花买了新衣服，还喊邻铺的给她扎了漂亮的小辫子。陈静看到翠花，一把抱住，哭得特别伤心。她没有怪我什么，只是心疼翠花很瘦。

她问我为什么取这么土的名字，我说妈妈不在身边，土名字好养活。她又问翠花：“爸爸对你好不好？”翠花看了看我，说：“爸爸好，老师说，爸爸每天工作很辛苦。”翠花说这话的时候就走到我身边趴在我大腿上。看得出，她对陈静很生疏，反而是对我这个虽然对她不好但天天在她身边的人，特别依恋。陈静只是不停地流泪。她只停留了一天，走的时候交待我一定要好好照顾翠花，又给了我一大笔钱。

## 突然发现，她是我亲生的

陈静给我的钱，我很少用在翠花身上。她穿得很差，吃得也不好，以至于学校里的老师认为她是没有妈妈的家里很穷的女孩，还号召大家捐过款。但慢慢地，翠花有了个人意识，她知道自己没有妈妈，知道我对她苛刻，性格越来越内向。

不过，说实话，翠花是很懂事的女孩。每天放学就早早地做作业，然后帮我看店。她从不乱跑，也不吃零食。有一些瞬间，我对她有恻隐之心。但瞬间过后，便是对陈静的怨恨。

而后来发生的一件事，让我恨不得宰了我自己。那天陈静突然到我店里来（她回老家须经过我所在的城市），看到翠花脸上有手掌印……我虽然对翠花不好，但我很少很少打她，那次是因为她偷拿了我三十元钱，我才动了手。我不希望我带出来的孩子将来是小偷，而且翠花当时居然顶撞“我找你要你不会给，你是天底下最小气的爸爸”，所以我下手重了。

陈静看到翠花脸上的手掌印，在店铺里间对我哭闹，我一副不在乎的样子。她突然说：“你难道真的不知道她是你亲女儿吗？”我惊呆了！仔细一想，翠花真的和我很像，隔壁铺的一直开玩笑说“女生父相，有福”。可我心里只有仇恨，或者说我不敢往这方面想。

陈静说，她之所以一直瞒着我，是因为怕节外生枝，她希望将来有一天她说服她老公，把翠花接回家。怕我不相信，陈静说：“你可以去验DNA！我和你分手后三个月才发现怀孕，那时候我也糊涂，发现时已经四个月了，我不舍得打掉，就只好生下来，让我爸妈带。你觉得我对不起你，但我至少生下了你的女儿，你就不能好好抚养她吗？你看看她，黄皮寡瘦，穿得像叫花子！我给你的钱呢……”陈静越说越激动……

而我，只有悔恨。我居然“虐待”了亲生女儿七年，就因为心中的仇恨……

■爱情小说

## 熬过去就是好时光

文 / 邹晓青

任东源是我高中同学，关系一般，因为两家隔得近，多少有点来往。我们上同一所大学。大二那会，他喜欢一个外表不漂亮但家境殷实的姑娘，可姑娘瞧不上书生，而且，任东源家境贫寒。

姑娘也有几个追求者，任东源是她的护花使者中，论经济条件最弱的一个，但论耐心和细腻程度，他绝对是翘楚。追了人三年。姑娘怎么说呢？不能说她不好，只是骨子里的清高让人相处起来如在云端，触摸不到。

临近大四，姑娘终于在毕业前夕答应了任东源。他苦尽甘来，拉着几个相熟的一块庆祝。酒过三巡，姑娘也微醺，脸成酡红色，看得出来，多少对任东源有感情。我鬼使神差跑到她身边，问：“他除了一张脸好，经济条件糟糕，学费东拼西凑勉强凑齐，为什么你最后会选择他？”

姑娘稍微清醒了些，答：“他的出身又不是他自己愿意的，他大一就勤工俭学，大二就能单独完成项目，自己挣学费，钱还往家里寄。自己不舍得，对我却特好，我知道他为人善良上进，我相信跟着他不会苦太久。”

这番话，让我认为她是少有的聪明姑娘。在我认知里，任东源是个好人，年年拿奖学金，书不是白读的，做事有方法，工作有头脑，追人有毅力，难怪她会动心。其实，姑娘没吃过苦，跟着他一起，倒也体会了点穷人是如何过好日子的。

两人在一起，任东源带她吃饭，总挑实惠分量足的。送姑娘礼物，也是用心多过花钱，能想象一大老爷们夜晚对着台灯细细密缝抱枕的样子吗？其实姑娘眼光不错，任东源刚毕业，月薪就过万，秒杀处在待业期或是初入公司的小菜鸟。反观姑娘，拿着一份中等偏下的薪水，做一份轻松的闲职。

毕业三年，任东源成为小中层，长得不赖还颇有能力，被小姑娘约喝咖啡是常事，加上应酬颇多，就在这样一个充满诱惑的职场，喝得再晚，他从来按时回家，给出来的话总是：她在家里等着呢。

一句话，打消多少小姑娘的幻想。后来，任东源自己出来单干，凭着卓越的能力和才华拥有自己的公司，公司规模不大，但年利润上千万是有的。购了一套别墅，姑娘正式成为阔太太，让当年的我们都羡慕红了眼。

逢年过节，回家会遇到任东源牵着姑娘的手，有时候会闲聊，打趣姑娘：命好啊，跟了他。任东源会义正词严地的反驳：是我命好才对。后来我了解到，表面光鲜亮丽，其他人哪懂她背后的心酸？辞职单干那几年，资金少，初期困难，姑娘找家里借钱，被父母要挟离开这穷小子。她不从，和父母赌气几个月不联系，终于要到创业资金。而后熬夜想方案出策划，姑娘功不可没，种种艰难都陪着一起过来了，才有了任东源的今天。

就在他们在一起的第八年，要结婚了。姑娘手上戒指的大小虽然无法衡量爱的轻重，但至少戒指够大。

姑娘嗔怪他买得贵重，转头却笑开了眼。那时候的任东源三十岁，英俊高大，魅力四射，而新娘子经过岁月的洗礼变得温婉动人，他们在一起真的很配。

熬了最苦的候，剩下子都是好时光。

如果你有情感、婚姻故事要倾诉或投稿，请联系我们。

电话: 0731-82333620 QQ: 915029624;

邮箱: 915029624@qq.com

